
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

DALMAU BLANCO, MIGUEL CARMELO (GPS)
COSCULLUELA BERGUA, ANTONIO JOSÉ (GPS)
PALACÍN GUARNÉ, GONZALO (GPS)
VILLAR LECHÓN, ANA ISABEL (GPS)
SERRANO SIERRA, ROSA MARÍA (GPS)
RUIZ DE DIEGO, VÍCTOR JAVIER (GPS)
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Expediente:

D. MIGUEL CARMELO DALMAU BLANCO, Senador electo por Zaragoza, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. ANTONIO JOSÉ COSCULLUELA 
BERGUA, Senador electo por Huesca, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA,
D. GONZALO PALACÍN GUARNÉ, Senador electo por Huesca, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ANA ISABEL VILLAR LECHÓN, Senadora 
electa por Zaragoza, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ROSA MARÍA
SERRANO SIERRA, Senadora electa por Huesca, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA y D. VÍCTOR JAVIER RUIZ DE DIEGO, Senador electo por Zaragoza, 
del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, al amparo de lo previsto en los 
artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
con respuesta escrita:

Conn  fecha  29  de  septiembre de  2009,  la  Dirección  General  de  Carreteras  del 
Ministerio  de  Transportes,  Movilidad  y Agenda  Urbana  autorizó  la  Orden  de  
estudio  del  proyecto  de  trazado  y  construcción ¿Autovía  A-24.  Tramo: Campo  
Romanos  ¿  Daroca ¿  Villafeliche¿. 

 La  Declaración  de  Impacto  Ambiental  formulada  mediante  Resolución  de  7  de 
noviembre  de  2011  (Boletín  Oficial  del  Estado  (BOE)  de  29  de  noviembre  de  
2011) sobre  el  Estudio  Informativo  ¿Autovía  de  Conexión  entre  la  Autovía  
Levante-AragónSomport  y  Autovía  N-II.  Carretera  N-234  de  Sagunto  a  
Burgos.  Tramo:  Campo Romanos  ¿  Calatayud¿  ha  perdido  su  vigencia  el  12  
de  diciembre  de  2019. 

PREGUNTA



¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para licitar un  nuevo  contrato  de  
servicios  para  redactar  un  Estudio  Informativo  que  analice  y compare  las  
diferentes  alternativas  y  sirva  de  base  a  la  preceptiva  evaluación  de  impacto 
ambiental del proyecto de Autovía  de  Conexión  entre  la  Autovía  Levante-
AragónSomport  y  Autovía  N-II.  Carretera  N-234  de  Sagunto  a  Burgos.  Tramo:
 Campo Romanos  ¿  Calatayud¿.
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